
令和５年度第３回食品表示セミナー アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：2５名（講座参加者数：27名、回答率：93％） 

 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。 

 
＊その他 

愛川町健康づくり推進委員の講座 

 

問２ 本日の講座はいかがでしたか。 

 

 

［具体的なご意見、ご感想］ 

・ 食品表示法の以前と現在の違いや国別重量順表示が理解できた。 

・ 食品表示について、知っているようで知らない部分を詳しく説明していただけて良

かった。 

・ 資料が分かりやすかった。 

・ 食品ゆえに大変難しく覚えられないことばかり。添加物も多いのにビックリ。管理

者の大変さが分かりました。 



・ 表示が細かくて今まで自分が確認していたことが大ざっぱだった。よく見るように

したい。 

・ いろいろ詰め込みすぎて頭に入りづらい。 

・ 資料がカラープリントの方が視覚的に分かりやすいような気がした。特に網掛け部

分や文字が色の濃淡のみとなり、後に見るときに分かりにくい。 

・ あらためて意識してみようと思った。資料が見づらかった（スライドの画面では識

別されていたが）。声が途切れて聞き取りにくかった。 

・ 言葉がはっきり聞こえなかった。 

・ すべて安全な食品？何を選べばよいのか？好み？ 

・ 資料を読むだけでなく、もっと具体例や分かりやすくくだいた内容にしていただき

たかった。 

・ 具体例を交えながら説明してほしかった。普段の生活では使わない言葉も多く、

分かりにくい部分が多々あった。 

・ 食品表示の活用方法の実例を、スライドの写真などを活用してお示しいただきた

かったです。良い例、悪い例。「正しい見方と活用方法」のはずが、正しい表示方法

を聞いただけの印象でした。 

・ 欲しい情報ではなかった。 

 

 

問３ 受講前と比べて、食品表示についての理解は深まりましたか。 

 

 

  



問４ 食の安全・安心に関する事柄について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど）をいいます。  

 

＊その他 

マイクロプラスチック（ペットボトル、お茶パックなど） 

 

問５ 問４で選んだものに対して、普段どのような情報に触れていますか。 

（最大３つまで選択） 

 



問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 

 

 

問７ 問６で「１、２（安全だと思う）」と回答した方への質問です。 

安全だと思う理由は何ですか。（最大３つまで選択、回答対象者数：１５名） 

 

 

＊その他 

・ 分かっていてもなかなかすべての食品の表示を見て買うのは難しいです。 

・ 高齢者の方々をみても長寿の人が多い。 

 

 

 

 



問８ 問６で「４、５（不安だと思う）」と回答した方への質問です。 

不安だと思う理由は何ですか。（最大３つまで選択、回答対象者数：５名） 

 

＊その他 

・ 別の業界はあるが、大きな会社での不正もあるので、正しく表示してくれているの

か、そもそも疑問に思うときがある。 

 

 

問９ 神奈川県で実施する食の安全・安心に関する講座について、今後どのようなも

のであれば参加を検討しますか。（最大３つまで選択） 

 



問 10 年代を教えてください。 

 
 

以上 


